UNITE: TESTI - 7/

Ala, a°b) 4.
noktasi koordinat diizleminin Il. bdlgesinde olduguna
gore, B(b, a) noktas! hangi bolgededir?
A) |. Bélge B) Il. Bélge C) Ill. Bélge
D) IV. Boige E) x ekseni lizerinde
Analitik diizlemde OABC deltoid, C(6, 8), Bl(a, 10)
Yukanidaki verilere gore, |OB| kac birimdir?
A) 15 B) 103 C) 20
D) 10v5 E) 25
A4, -3)
ABC lggen
2|EC| = 3/AE]|
E 38D = |AD|
A4, -3)
D B(-4, 9)
c(-86, 12) 5. Analitik diizlemde A(a, 3) ve B(-5, 5) noktalarindan gecen
B(-4 9) C-6.12) dogrunun egimi —% olduguna gére, a kactir?
Yukandaki verilere gore, |DE| kag birimdir? A) 4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12
A) 3 B) v10 C)vili  D)2v3 E) V13
6.
Y
A Analitik diizlemde E
ABCD dikdortgeni =
LLj
i verilmistir. vl - g
D109 p(10, 3) }\” ' g
C(s, 0) . .
o C6.0) Analitik dizlemde, d,Nd, = {K}, m(KTM) = 135° g
Yukaridaki verilere gore, d, ve d, dogrularinin egimleri "'E'
Yukarnidaki verilere gére, A(ABO) kac birimkaredir? toplami kactir? @
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16 A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2 o
AN
A
7\

&
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)))) 11. SINIF SARMAL MATEMATIK

Analitik diizlemde A(3, —-2) noktasindan gecen ve x ekseni

ile pozitif yonde 135° lik a¢ci yapan dogrunun denklemi

asagidakilerden hangisidir?

A)x-y+1=0 B)x+y+1=0 C)x+y-1=0
D)x-y-1=0 E)2x-3y+1=0

Analitik diizlemde A(3, 4), B(5, -4) ve C(-3, 0) olmak
lizere, ABC iicgeninin [BC] kenarina ait kenarortayini
uzerinde bulunduran dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A)y=2x-3 B)y=2x+1 Cly=3x-5

D)y=3x+5 E)y=5x+3

. AlB, 2) noktasindan ve orijinden gegen dogrunun denklemi
X — 3y = QO dir.

Il. 5x — 4y + m + 4 = 0 dogrusu orijinden geciyor ise m = -4
tar.

IIl. EGimi — 2 olan ve orijinden ge¢en dogrunun denklemi
y + 2x = 0 dir.

Analitik diizlemde yukarida verilenlerden hangileri dog-
rudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) I ve lll
D) Il ve lll E) I, Il ve Il

12.

10.

1k

/

A(-12,0) B 0 X

Dik koordinat diizleminde ABCD kare A(-12, 0)
y =—% dogrusu C noktasindan gectigine gore,

A(ABCD) kac birimkaredir?
A) 4 B) 8 c)o D) 12 E) 16

Dik koordinat sisteminde verilen

ax-6y+2=0
4x+y+5=0
dogrular birbirine paralel olduguna gore, a kactir?
A) -8 B) -12 C)-16 D) -20 E)-24
Jl_y

i ™
d d

1

Analitik diziemde d,Nd, = {K}

d,:4x-5y+20=0

d; :2x+4y+k=0

Yukaridaki verilere goére, A(AKB) kac birimkaredir?
A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 30
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